



## REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA  
I ODRŽIVOG RAZVOJA

10000 Zagreb, Radnička cesta 80  
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i  
održivo gospodarenje otpadom  
Sektor za procjenu utjecaja na okoliš

**KLASA:** UP/I 351-03/17-02/19

**URBROJ:** 517-03-1-3-1-21-43

Zagreb, 04. ožujak 2021.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja po službenoj dužnosti na temelju članka 130. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, broj 47/09), u postupku ishoda okolišne dozvole za postrojenje PPK Karlovačka mesna industrija d.d. u Karlovcu, operatera PPK karlovačka mesna industrija d.d. iz Karlovca, donosi

### RJEŠENJE

#### o ukidanju i ponovnom rješavanju u uvjetu okolišne dozvole

**I. Uvjeti iz rješenja o okolišnoj dozvoli, KLASA: UP/I 351-03/17-02/19, URBROJ: 517-03-1-3-1-19-38 od 31. prosinca 2019. godine, ukidaju se i ponovo rješavaju kako slijedi:**

- U Knjizi uvjeta okolišne dozvole, uvjet pod točkom 1.4.2.1. se ukida, te sada glasi:

„1.4.2.1. Obavljati uzorkovanje i ispitivanje kakvoće otpadnih voda iz postrojenja četiri (4) puta godišnje putem ovlaštenog laboratorija. Kompozitne uzorke uzimati na kontrolnom mjernom oknu, prije ispusta u sustav javne odvodnje (oznaka K1 – ispust u javnu odvodnju, Prilog 1.), u vrijeme trajanja tehnološkog procesa. (ROM, a koji uzima u obzir posebni propis - Pravilnik o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda)“.

- U Knjizi uvjeta okolišne dozvole, uvjet pod točkom 4.7. se ukida, te sada glasi:

„4.7. Podatke o obavljenom ispitivanju otpadnih voda putem ovlaštenog laboratorija dostaviti u Hrvatske vode, VGO za srednju i donju Savu, Službi zaštite voda na očevidniku ispitivanja kompozitnih uzoraka (Prilog 1A, obrazac B1) zajedno sa rezultatima ispitivanja u roku od mjesec dana od obavljenog ispitivanja. Propisani obrasci moraju se dostavljati u nepromijenjenoj formi, u pisanom obliku, ovjereni i potpisani od strane odgovorne osobe i u električnom obliku putem elektroničke pošte (e-mail:

ocevidnik.pgve@voda.hr). (Posebni propis – Pravilnik o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda)“.

**II. Ovo rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.**

**III. Ovo rješenje se upisuje u Očevidnik okolišnih dozvola.**

### Obrazloženje

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja zaprimilo je od Hrvatskih voda, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, javnopravne osobe nadležne za sastavnicu okoliša voda, KLASA: UP/I 351-03/17-02/19, URBROJ: 374-20-39 od 04. prosinca 2020. godine, obavijest u vezi izmjene metode uzorkovanja i ispitivanja kakvoće otpadnih voda određene u točki 1.4.2.1. rješenja o okolišnoj dozvoli, KLASA: UP/I 351-03/17-02/19, URBROJ: 517-03-1-3-1-19-38 od 31. prosinca 2019. godine. U svojoj obavijesti Hrvatske vode navode da je u navedenoj točki rješenja trebalo biti određeno da se uzimaju kompozitni uzorci na kontrolnom mjernom oknu umjesto trenutačnih uzoraka kako je to sada određeno rješenjem. Dodatno navode da je i u stručnoj podlozi iz postupka ishodaženja okolišne dozvole bilo navedeno da se uzimaju kompozitni uzorci.

Na poziv ovog Ministarstva, KLASA: UP/I 351-03/17-02/19, URBROJ: 517-03-1-3-1-20-40 od 14. prosinca 2020. godina, Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za srednju i donju Savu, dostavile su svoje očitovanje, KLASA: UP/I 351-03/17-02/19, URBROJ: 374-21-42 od 25. veljače 2021. godine, u kojem navode da je došlo do njihova previda prilikom davanja potvrde na knjigu uvjeta u kojoj je bilo navedeno da se uzima trenutačni uzorak, a trebalo je navesti da se uzimaju kompozitni uzorci. U svom očitovanju Hrvatske vode nadalje obrazlažu da propisana metoda uzorkovanja iz rješenja o okolišnoj dozvoli nije odgovarajuća obzirom kod trenutnog uzorkovanja otpadna voda može biti opterećena u trenutku uzorkovanja te da trenutačni uzorak u predmetnom postrojenju ne odgovara stvarnom stanju opterećenosti otpadne vode, odnosno trenutačni uzorak nije reprezentativan jer sigurno voda nije jednako opterećena punih 24 sata. Kod kompozitnog načina uzorkovanja svakih se sat vremena uzima uzorak otpadne vode u intervalu od 24 sata i na taj način dobije se uzorak koji je reprezentativan, odnosno koji u sebi sadrži mala i velika opterećenja otpadne vode. Također, u svom očitovanju Hrvatske vode navode da propisanu metodu uzorkovanja iz rješenja o okolišnoj dozvoli treba promijeniti i iz razloga što visina naknade za zaštitu voda ovisi o opterećenju otpadne vode. Naime, kod trenutnog uzorkovanja otpadna voda može biti opterećena u trenutku uzorkovanja te se množeći dnevnom količinom vode dobivaju veliki iznosi naknade za zaštitu voda, te je iz tog razloga za industriju povoljniji kompozitni uzorak.

Slijedom navedenoga, Ministarstvo nalazi da se u uvjetu 1.4.2.1. iz rješenja o okolišnoj dozvoli može odrediti uzimanje kompozitnih uzoraka temeljem obrazloženja Hrvatskih voda, a što je također i u skladu s Referentnim dokumentom JRC-a o praćenju emisija u zrak i vodi iz postrojenja IED, srpanj 2018. (*JRC Reference Report on Monitoring of Emissions to Air and Water from IED Installations*). S obzirom da se ovim rješenjem u uvjetu 1.4.2.1. određuje uzimanje kompozitnih uzoraka, tada Ministarstvo nalazi da je potrebno i u uvjetu 4.7. rješenja odrediti da se podaci o obavljenom ispitivanju otpadnih voda dostavljaju nadležnom tijelu - Hrvatskim vodama na očevidniku ispitivanja kompozitnih uzoraka.

Budući da se u ovom slučaju ne radi o izmjeni i dopuni uvjeta okolišne dozvole temeljem zahtjeva operatera, već se radi o ukidanju i ponovnom rješavanju temeljem razloga nadležnog tijela, nacrt akta ne upućuje se na uvid javnosti, budući to nije propisano, ali se rješenje po donošenju objavljuje na internetskim stranicama Ministarstva.

Točka I. izreke ovog rješenja se temelje na odredbama članka 130. Zakona o općem upravnom postupku.

Točka II. izreke ovog rješenja se temelji na odredbama članka 18. stavku 6. Uredbe o okolišnoj dozvoli („Narodne novine“, broj 8/14 i 5/18).

Točka III. izreke ovog rješenja se temelji se na odredbama članka 119. Zakona o zaštiti okoliša.

Temeljem svega navedenog utvrđeno je kao u izreci rješenja.

#### UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Ovo rješenje je izvršno u upravnom postupku i protiv njega se ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor. Upravni spor pokreće se tužbom Upravnom sudu u Rijeci, Erazma Barčića 5, u roku 30 dana od dana dostave ovog rješenja. Tužba se predaje navedenom upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.



#### DOSTAVITI:

1. PPK karlovačka mesna industrija d.d., Selce 33, Karlovac
2. Očevidnik okolišne dozvole
3. Državni inspektorat, Sektor za nadzor zaštite okoliša, zaštite prirode i vodopravni nadzor, Šubićeva 29, Zagreb

